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BE CREATIVE je speciální kolekce produktů, která vám umožní 
vytvářet perfektně přizpůsobené a skutečně jedinečné reklamní 
dárky. Tyto položky vám dávají svobodu prezentovat svou značku 
odvážnými, plnobarevnými designy, které lze snadno integrovat 
do image vaší společnosti. Některé z položek BE CREATIVE 
vám dokonce dávají příležitost kombinovat barvu a materiál 
částí produktu nebo navrhnout svůj vlastní tvar, aby byly ještě 
výjimečnější.

Najděte inspiraci mezi našimi ilustracemi – používáme různé 
přírodní a geometrické vzory i gra昀椀ku zvířat v živých barvách, 
abychom ukázali vysokou úroveň možností přizpůsobení.
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UNIKÁTNÍ

INOVATIVNÍ

DOSTUPNÝ

Kolekce BE CREATIVE vám umožňuje vytvářet jedinečné a nezapomenutelné vzkazy a obrázky tím, že nabízí vysoký stupeň 
přizpůsobení.

Kolekce BE CREATIVE se skládá ze speciálních produktů vyvinutých a ručně vybraných s ohledem na kreativitu a speciální 
přizpůsobení. Potisky jsou téměř výhradně vytvářeny digitálními technologiemi, které zaručují barevný tisk ve vysokém 
rozlišení.

Výrobky BE CREATIVE jsou vyráběny na zakázku v našich vlastních výrobních zařízeních nebo jsou kompletovány v našem 
skladě z částí. Jsou vyráběny, montovány nebo tištěny v Evropě. Tím je zajištěna krátká dodací lhůta a nízké minimální 
objednací množství, a to i u zcela zakázkových produktů.

3



Naši kolekci produktů BE CREATIVE jsme navrhli tak, aby poskytovala co 
nejvíce možností přizpůsobení. Barevné vzory předmětů mají za cíl předvést 
tyto možnosti, zatímco obrázky s bílým povrchem ukazují původní stav 
předmětů. Proces přizpůsobení produktů BE CREATIVE je následující:

VYBERTE SI MATERIÁL, BARVU, VELIKOST A TVAR

VYBERTE SI BEZPLATNOU TECHNOLOGII TISKU NEBO 
OBJEVTE DALŠÍ MOŽNOSTI TISKU

OBJEVTE MOŽNOSTI BALENÍ

STÁHNĚTE SI GRAFICKOU ŠABLONU

VYTVOŘTE SI SVŮJ VLASTNÍ DESIGN

JAK NAVRHOVAT PRODUKTY BE 
CREATIVE

BE CREATIVE4



Produkty označené ikonou „Vlastní tvar“ mohou mít v rámci určité velikosti 
zcela jedinečný tvar, přizpůsobený vaší vlastní 昀椀remní image.

Produkty označené ikonou „Mix & match“ mají více než jednu přizpůsobitelných 
částí, které vám umožňují kombinovat jejich barvu nebo tvar.
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Produkty Made in EU jsou vyráběny interně, v našich vlastních výrobních závodech. Tyto reklamní dárky navrhujeme a 
vytváříme se zvláštní péčí, vybíráme ty nejoptimálnější materiály s ohledem na přizpůsobitelnost. Tímto způsobem můžete 
dosáhnout svých propagačních cílů s rozpočty jakékoli velikosti a zároveň získat jedinečné a kvalitní produkty. Snažíme se 
vytvářet předměty, které okamžitě upoutají pozornost a zároveň jsou praktické a užitečné.

Některé z našich položek jsou sestaveny z rozsáhlé zásoby mnoha různých dílů uložených v našem skladu. Mnoho z těchto 
produktů vám dává možnost kombinovat různé barvy, velikosti a materiály, abyste si je skutečně přizpůsobili. Některé z 
nich mají dokonce přizpůsobitelné tvary, které doplní váš design. Po vytištění tyto díly sami smontujeme v Evropě a během 
několika dnů připravíme k expedici.

VYROBENO V EU.

KOMPLETOVÁNO V EU.

MADE
IN EU
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Kolekce GO GREEN vám pomůže dosáhnout vašich propagačních cílů udržitelnější cestou. Naše produkty označené zelenými 
ikonami materiálů poskytují zelenější alternativy k tradičním položkám. Jsou zcela nebo částečně vyrobeny z přírodních, 
udržitelných nebo recyklovaných materiálů nebo představují trvanlivější náhradu běžně použitelného každodenního zboží.

Materiály GO GREEN použité v kolekci BE CREATIVE:

Dřevo Bambus RPET Korek Plast z pšeničné 
slámy

Recyklovaný 
papír

Juta

PŘÍRODNÍ, UDRŽITELNÉ A EKOLOGICKÉ PROPAGAČNÍ DÁRKY
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CREAPACK

Vaše tištěné propagační produkty působí lépe zapamatovatelným dojmem v personalizovaných balíčcích. Proto vám poskytujeme 
kompletní servis balení s odpovídajícími zakázkovými dárkovými krabicemi a papírovými obaly. Dárkové krabičky CreaBox a 
CreaSleeve, jako členové vysoce přizpůsobitelné kolekce BE CREATIVE, mohou být celobarevně potištěny vaším jedinečným 
designem, aby dokonale ladily s vaší značkou a sdělením.

Zda má produkt personalizované možnosti CreaBox nebo CreaSleeve, je uvedeno vedle jeho popisu a také šablona ke stažení.

Součást kolekce BE CREATIVE. Produkty vyrobené v Evropě. Minimální množství objednávky 
50 kusů.

MADE
IN EU
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SAMOSTATNÉ DÁRKOVÉ KRABIČKY 

CREABOX
Kromě našich možností CreaPack speci昀椀ckých pro produkt nabízíme samostatné dárkové krabice CreaBox pro vaše obecné 
potřeby v oblasti balení. Níže uvedené krabičky lze objednat samostatně, takže se do jednoho balíčku vejde více reklamních a 
tradičních dárků.

Uvedené ceny zahrnují plnobarevný tisk, nezahrnují tiskovou přípravu. Dodává se rozložené. Min. mn.: 50 ks.
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CreaBox HexaCord S AP716641
Na zakázku vyrobená, plnobarevně potištěná kartonová 
šestihranná dárková krabička s provázkovým uzávěrem. 
Dodáváno rozložené. Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 94×82×88 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox HexaCord M AP716640
Na zakázku vyrobená, plnobarevně potištěná kartonová 
šestihranná dárková krabička s provázkovým uzávěrem. 
Dodáváno rozložené. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 130×113×118 mm Tisk: FP-DG(FC)

MADE
IN EU

S M

CREAPACK10

https://your-catalogue.eu/data/template/AP716641.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716640.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716641
https://coolcollection.eu/en/products/AP716640


CreaBox Pillow Lock S AP716643
Na zakázku vyrobená celobarevně potištěná kartonová krabička 
s předním zavíráním. Dodáváno rozložené. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 123×108×30 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow Lock M AP716642
Na zakázku vyrobená celobarevně potištěná kartonová krabička 
s předním zavíráním. Dodáváno rozložené. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 152×135×40 mm Tisk: FP-DG(FC)

MADE
IN EU

S
M
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP716643.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716642.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716643
https://coolcollection.eu/en/products/AP716642


CreaBox Pillow S AP718685
Plnobarevně potištěná vypouklá kartonová krabička 
na zakázku. Dodáváno rozložené. Min. mn.: 50 ks 
Rozměr: 145×127×37 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow M AP718686
Plnobarevně potištěná vypouklá kartonová krabička 
na zakázku. Dodáváno rozložené. Min. mn.: 50 ks 
Rozměr: 225×140×57 mm Tisk: FP-DG(FC)

MADE
IN EU

S
M
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP718685.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718686.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP718685
https://coolcollection.eu/en/products/AP718686


CreaBox Pillow Carry S AP716501
Na zakázku vyrobená celobarevně potištěná vypouklá 
papírovává krabice s uchem. Dodáváno rozložené. Cena 
zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
50 ks. Rozměr: 145×161×37 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow Carry M AP716502
Na zakázku vyrobená celobarevně potištěná vypouklá 
papírovává krabice s uchem. Dodáváno rozložené. Cena 
zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
50 ks. Rozměr: 225×185×57 mm Tisk: FP-DG(FC)

MADE
IN EU

S M
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP716501.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716502.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716501
https://coolcollection.eu/en/products/AP716502


CreaBox Post XS AP716142-01
Plnobarevně potištěná dárková krabička s 
víkem z vlnité lepenky na zakázku. Dodáváno 
rozložené. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 160×120×60 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Post S AP718682
Plnobarevně potištěná dárková krabice na 
zakázku z vlnité lepenky se samolepícím 
proužkem. Dodáváno rozložené. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 200×150×75 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Post M AP718683
Plnobarevně potištěná dárková krabice na 
zakázku z vlnité lepenky se samolepícím 
proužkem. Dodáváno rozložené. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 240×175×85 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Post L AP718684
Plnobarevně potištěná dárková krabice na 
zakázku z vlnité lepenky se samolepícím 
proužkem. Dodáváno rozložené. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 300×200×95 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

MADE
IN EU

SXS M L
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP716142-01.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718682.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718683.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718684.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716142-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP718682
https://coolcollection.eu/en/products/AP718683
https://coolcollection.eu/en/products/AP718684


CreaBox Post Square XS 
AP716128-01
Plnobarevně potištěná čtvercová poštovní 
dárková krabička se samolepící páskou 
z vlnité lepenky na zakázku. Dodáváno 
rozložené. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 120×120×60 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Post Square S 
AP716129-01
Plnobarevně potištěná čtvercová poštovní 
dárková krabička se samolepící páskou 
z vlnité lepenky na zakázku. Dodáváno 
rozložené. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 150×150×75 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Post Square M 
AP716130-01
Plnobarevně potištěná čtvercová poštovní 
dárková krabička se samolepící páskou 
z vlnité lepenky na zakázku. Dodáváno 
rozložené. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 175×175×85 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Post Square L 
AP716131-01
Plnobarevně potištěná čtvercová poštovní 
dárková krabička se samolepící páskou 
z vlnité lepenky na zakázku. Dodáváno 
rozložené. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 200×200×95 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

MADE
IN EU

SXS M L
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP716128-01.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716129-01.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716130-01.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716131-01.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716128-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716129-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716130-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716131-01


CreaBox Gift Box Plus S AP716126-01
Plnobarevně potištěná dárková krabička s víkem z vlnité 
lepenky na zakázku. Dodáváno rozložené. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 218×205×120 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Gift Box Plus L AP716127-01
Plnobarevně potištěná dárková krabička s víkem z vlnité 
lepenky na zakázku. Dodáváno rozložené. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 314×300×130 mm Tisk: FP-DG(FC)

MADE
IN EU

S L

CREAPACK16

https://your-catalogue.eu/data/template/AP716126-01.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716127-01.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716126-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716127-01


CreaBox Gift Box Window S AP716143-01
Plnobarevně potištěná dárková krabička s víkem a okénkem z 
vlnité lepenky na zakázku. Dodáváno rozložené. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 218×205×120 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Gift Box Window L AP716144-01
Plnobarevně potištěná dárková krabička s víkem a okénkem z 
vlnité lepenky na zakázku. Dodáváno rozložené. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 314×300×130 mm Tisk: FP-DG(FC)

MADE
IN EU

S L

17

https://your-catalogue.eu/data/template/AP716143-01.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716144-01.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716143-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP716144-01
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CreaSnack AP716647
Na zakázku vyrobený, opakovaně použitelný 
pytlík na svačinu z 600D RPET polyesteru s 
odolnou voděodolnou podšívkou a zapínáním 
na suchý zip. Ideální pro zabalení svačiny nebo 
sendviče. S celoplošnou sublimační tištěnou 
gra昀椀kou, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 150×190 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

CreaSnack XL AP716638
Na zakázku vyrobený, opakovaně 
použitelný pytlík na svačinu z 
600D RPET polyesteru s odolnou 
voděodolnou podšívkou a zapínáním 
na suchý zip. Ideální pro zabalení 
svačiny nebo sendviče. S celoplošnou 
sublimační tištěnou gra昀椀kou, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 175×210×105 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

MADE
IN EU

MADE
IN EU
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP716647.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716638.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716647
https://coolcollection.eu/en/products/AP716638


CreaCup AP892006
Dvoustěnný plastový termo hrnek na zakázku s víčkem na pití a se silikonovým 
úchopem, 400 ml. Min. mn. 50 ks. Rozměr: ø85×155 mm Tisk: DO4(FC), P3(1)

CreaCup Mini AP892007
Dvoustěnný plastový termo hrnek na zakázku s víčkem na pití a silikonovým 
úchopem, 300 ml. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø93×130 mm Tisk: DO4(FC), P3(1)
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CREAPACK

Potisk 1 barva na hrnek nebo epoxy potisk na víčko.
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP718237-01.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718238-01.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP892006.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP892007.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP892006
https://coolcollection.eu/en/products/AP892007


CreaBox Mug A AP718235-01
Krabička z vlnité lepenky na zakázku s 
plnobarevným potiskem, pro hrnky o objemu 
300 - 350 ml. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 86×116×100 mm Tisk: FP-DG(FC)

CarryMug AP718783
Přenosný papírový plnobarevně potištěný 
držák na hrnek na zakázku. Vhodný pro 
hrnky až do 105 mm výšky. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 170×195×80 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Mug Double AP716180-01
Na zakázku vyrobená celobarevně potištěná krabička z 
vlnité lepenky na 2 ks hrnků 300-350 ml. Cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 198×100×86 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

MADE
IN EU

MADE
IN EU

MADE
IN EU
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP718235-01.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718783.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716180-01.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP718235-01
https://coolcollection.eu/en/products/AP718783
https://coolcollection.eu/en/products/AP716180-01


CreaBee Three AP716624
Tři servírovací balení medu (3x10 gramů) 
v na zakázku vyrobeném celobarevně 
potištěném papírovém obalu, cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 36×100×13 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaBee One AP716623
Jedno servírovací balení medu (10 gramů) 
v na zakázku vyrobeném celobarevně 
potištěném papírovém obalu, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozměr: 40×100 mm Tisk: FP-DG(FC)

MADE
IN EU

MADE
IN EU

FOOD AND DRINKWARE22

https://your-catalogue.eu/data/template/AP716624.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716623.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716624
https://coolcollection.eu/en/products/AP716623


CreaTea One AP718183
Sáček s čajem v obalu na zakázku s vlastní 
gra昀椀kou. Obsahuje 2,5 gramů (1 sáček) čaje Earl 
Grey. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 65×115 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

23

https://your-catalogue.eu/data/template/AP718183.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP718183


Sandy AP844030
3 minutové přesýpací hodiny s barevným 
pískem a přísavkou. Vytvořte si je s vlastní 
papírovou podložkou. Rozměr: ø20×60 mm 
Tisk: DG2(FC), P1(1)
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tričko

zub
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP844030-01.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP844030-07


EpoFridgy AP718001
Magnetka s epoxy potiskem, s vlastním 
designem a tvarem. Cena zahrnuje epoxy 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: Max. 25 cm² 
Tisk: FP-DO(FC)

Fridgy AP718004
Magnetka s vlastním designem a tvarem, 
cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: Max. 25 cm² Tisk: FP-DG(FC)
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Woofri AP718381
Polaminovaná magnetka z břízy na zakázku s 
plnobarevným potiskem. Cena zahrnuje UV LED 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 ks. 
Rozměr: ø45×5 mm Tisk: FP-UV(FC)
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CreaStick Fridge AP716606
Na zakázku vyrobený, plnobarevně potištěný magnet na 
ledničku s lepicím blokem. Obsahuje 50 listů samolepicích 
lístků z recyklovaného papíru (75×75 mm). Cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 75×133×10 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

CreaStick Fridge Plus AP716604
Na zakázku vyrobený, plnobarevně potištěný magnet 
na ledničku s lepícím blokem a mini dřevěnou tužkou. 
Obsahuje 50 listů samolepicích lístků z recyklovaného 
papíru (100×75 mm). Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Rozměr: 120×160×10 mm Tisk: FP-DG(FC)
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CreaChef Pocket AP716622
Na zakázku vyrobená zástěra z polyesteru 600D RPET s 
přední kapsou a celoplošně potištěnou sublimační gra昀椀kou. 
Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 670×920 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaChef AP716471
Na zakázku vyrobená polyesterová zástěra s 
celoplošně potištěnou sublimační gra昀椀kou. 
Cena zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 460×680 mm Tisk: FP-SU(FC)
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MagBadge Bottle AP718220
Placka s otvírákem na láhve a magnetkou s plnobarevně potištěným 
vloženým papírem. Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø58 mm Tisk: FP-DG(FC)
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CreaPint AP718527
Absorpční papírový podtácek na zakázku s vlastní gra昀椀kou na 
jedné straně. Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 250 ks. Rozměr: ø95×1 mm Tisk: FP-UV(FC)

CreaFelt Drink AP716505
Na zakázku vyrobený podtácek z RPET 昀椀lcu s vlastní gra昀椀kou 
na jedné straně. Cena včetně sublimačního tisku, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø95×3 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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Brew AP718062
Zakázková výroba tácku z HDF dřevovláknité desky s vlastní gra昀椀kou 
na 1 straně. Cena zahrnuje UV LED potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 95×95×3 mm Tisk: FP-UV(FC)

CreaCoast AP718379
Podtácek z PVC pěny na zakázku s plnobarevným potiskem. 
Cena zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min.
mn.: 100 ks. Rozměr: 95×95×3 mm Tisk: FP-UV(FC)
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Winofloat AP716614
Na zakázku vyrobený, celobarevně potištěný gravitační 
držák na láhev vína z vlnité lepenky. Dodáváno 
rozložené. Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
50 ks. Rozměr: 90×300×50 mm Tisk: FP-DG(FC)
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Winohold AP716658
Držák na víno z březové překližky na zakázku. Cena včetně 
plnobarevného potisku na přední straně. MOQ: 50 ks. 
Rozměr: 265×3×80 mm Tisk: FP-UV
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SuboShop Wine AP718666
Taška na láhev vína z netkané textilie na zakázku s 
celoplošným sublimačním potiskem a proseklými uchy, 
80 g/m². Cena zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 160×400×2 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

SuboShop Wine RPET AP718903
Taška na láhe vína ze 190T RPET polyesteru, s proseklými uchy 
na zakázku, 80 g/m², s etiketou s označením RPET. Cena zahrnuje 
celoplošný sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 160×400×2 mm Tisk: FP-SU(FC)
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Vinomate AP718651
Papírový kotouč s párováním jídla a vína na zakázku. 
Cena zahrnuje plnobarevný tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø140 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

Horní část karty Vinomate je přizpůsobitelná - spodní část je vyrobena s pevným designem.

tisknutelná číselníková 
karta

spodní díl přední strana spodní díl zadní strana

MADE
IN EU
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CreaCool 4 AP716625
Na zakázku vyrobená chladicí taška na zip z 
600D RPET polyesteru s hliníkovou výplní pro 
4 ks 0,33 l plechovek. S celoplošně tištěnou 
sublimační gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 160×155×155 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaCool Vertical AP716626
Na zakázku vyrobená chladicí taška na zip z 600D RPET polyesteru 
s hliníkovou výplní pro 6 ks 0,33 l plechovek. S celoplošně tištěnou 
sublimační gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET, cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 190×210×90 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

CreaCool 6 AP716469
Na zakázku vyrobená chladicí taška na zip z 600D RPET polyesteru 
s hliníkovou vložkou pro 6 ks 0,33 l plechovek a štítkem RPET. Cena 
zahrnuje celoplošně tištěnou sublimační gra昀椀ku, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 235×155×165 mm Tisk: FP-SU(FC)
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PrintBeer AP716616
Na zakázku vyrobený neoprenový chladící obal na pivní láhev. 
S celoplošnou sublimačně tištěnou gra昀椀kou, cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 110×150×60 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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PrintCan Slim AP716425
Na zakázku vyrobený neoprenový chladící 
obal na hliníkovou plechovku o objemu 0,33 l. 
Cena zahrnuje celoplošně tištěnou sublimační 
gra昀椀ku, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø54×130 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

PrintCan AP716426
Na zakázku vyrobený neoprenový chladící obal na 
standardní hliníkovou plechovku o objemu 0,33 l. Cena 
zahrnuje celoplošně tištěnou sublimační gra昀椀ku, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø62×100 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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SuboBag Cross AP716657
Vertikální crossbody kabelka vyrobená na zakázku z 600D 
RPET polyesteru s přihrádkou na zip a přední kapsou. 
S celoplošně tištěnou sublimační gra昀椀kou a výrazným 
štítkem RPET. MOQ: 50 ks. Rozměr: 150×215×60 mm 
Tisk: FP-SU
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SuboShop Playa Zip AP716665
Plážová taška na zip vyrobená na zakázku z 600D RPET 
polyesteru s dlouhými uchy. S celoplošně tištěnou 
sublimační gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET. MOQ: 50 ks. 
Rozměr: 550×350×200 mm Tisk: FP-SU
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SuboProduce AP718550
Pytlík na potraviny na stahování šňůrkou na zakázku 
se síťovinou na přední straně. S celoplošně tištěnou 
gra昀椀kou sublimací na zadní straně. Cena zahrnuje 
sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
50 ks. Rozměr: 300×350×5 mm Tisk: FP-SU(FC)

SuboProduce View AP716406
Na zakázku vyrobený polyesterový pytlík s horní 
částí ze síťoviny a stahováním na šňůrku. Cena 
zahrnuje sublimační tisk na spodní látkové části, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 300×350 mm Tisk: FP-SU(FC)

SuboProduce Mesh AP718551
Pytlík na potraviny na stahování šňůrkou na 
zakázku ze polysterové síťoviny. S celoplošně 
tištěnou gra昀椀kou sublimací. Cena zahrnuje 
sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 300×350×5 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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CreaShop S 
AP718100

CreaShop M 
AP718101

CreaShop L 
AP718102

CreaShop H 
AP718103

CreaShop W 
AP718104

Papírová nákupní taška na zakázku s 
polypropylenovými uchy. S plnobarevným ofsetovým 
tiskem. 200 g/m² křídový papír s lesklou laminací 
nebo 160 g/m² bílý kraftový papír bez laminace. Taška 
zahrnuje ofsetový tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 500 ks.

Prosíme, kontaktujte nás pro další informace a ceny.

Vyberte si nejlépe vyhovující velikost!
Papírová nákupní taška CreaShop je k dispozici v 5 
různých velikostech.

Vyberte barvu držadel!
černá, bílá, červená, modrá, zlatá, stříbrná

Nabízíme různé exkluzivní možnosti 
povrchové úpravy za příplatek:
matná laminace, bodový UV lak, ražba za tepla, ražba
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SuboShop Playa AP716467
Plážová taška vyrobená na zakázku z polyesteru 600D RPET a 
přírodního korku, se štítkem RPET. Cena zahrnuje celoplošně 
tištěnou sublimační gra昀椀ku, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn. 50 ks. Rozměr: 360×320×100 mm Tisk: FP-SU(FC)

SuboShop Cork AP716466
Na zakázku vyrobená nákupní taška z polyesteru 600D RPET s uchem z 
přírodního korku, 80 g/m². S celoplošně tištěnou sublimační gra昀椀kou a 
výrazným štítkem RPET. Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 360×380 mm Tisk: FP-SU(FC)
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SuboShop Zero AP718213

SuboShop A AP718212

SuboShop Mesh 
AP716400

SuboShop Zero RPET 
AP718901

SuboShop A RPET 
AP718900

SuboShop Mesh RPET 
AP716401

SuboShop Fold AP718665

SuboShop Fold B 
AP716405-10

SuboShop Fold RPET 
AP718699

SuboShop B RPET 
AP718902

SuboShop Fold B RPET 
AP716427-10

SuboShop B AP718776

Vytvořte si vlastní nákupní tašku SuboShop výběrem z netkaných, RPET netkaných, polyesterových a RPET polyesterových verzí.

Všechny tašky SuboShop lze přizpůsobit celoplošnou sublimační potištěnou gra昀椀kou.
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CreaDraw T AP716627
Na zakázku vyrobený vak na stažení šňůrkou ve 
tvaru trička s barevnými šňůrkami, 190T polyester. 
S celoplošnou sublimační tištěnou gra昀椀kou, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 610×460 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaDraw T RPET AP716628
Na zakázku vyrobený vak na stažení šňůrkou ve tvaru 
trička s barevnými šňůrkami, 190T RPET polyester. 
S celoplošnou sublimační tištěnou gra昀椀kou, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 610×460 mm Tisk: FP-SU(FC)
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CreaDraw Reflect AP716417-10
Vak na stahování šňůrkou na zakázku s re昀氀exní 
páskou a zesílenými rohy, 190T polyester. 
Cena zahrnuje sublimační tisk po celé ploše, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 340×385 mm Tisk: FP-SU(FC)

Vytvořte si svou vlastní kabelku CreaDraw se 
stahovací šňůrkou výběrem z polyesterových a RPET 
polyesterových verzí s celoplošně sublimační potištěnou 
gra昀椀kou.

Vyberte barvu šňůrky:

CreaDraw Cork a CreaDraw Re昀氀ect jsou k dispozici 
pouze s černými šňůrkami.
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CreaDraw AP718775

CreaDraw Zip AP718540

CreaDraw Supreme 
AP716548

CreaDraw RPET AP718694

CreaDraw Zip RPET 
AP718541

CreaDraw Plus AP716403

CreaDraw Shop AP716411

CreaDraw RFID AP716464

CreaDraw Plus RPET 
AP716429

CreaDraw Shop RPET 
AP716412

CreaDraw RFID RPET 
AP716465

CreaDraw Cork 
AP716468-10
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CreaFelt Folder AP716664
Na zakázku vyrobená složka na dokumenty z RPET plsti 
(velikost A4) s plnobarevně potištěnou přední stranou a 
zapínáním na druky. S výrazným štítkem RPET. Cena včetně 
sublimačního tisku. MOQ: 50 ks. Rozměr: 223×330×10 mm 
Tisk: FP-SU
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CreaFelt Money AP716630

CreaFelt Shop A AP716518

CreaFelt Laptop AP716516

CreaFelt Shop B AP716519

CreaFelt Docu AP716517

CreaFelt Back AP716629

Povrch výrobků CreaFelt custom RPET z plsti lze upravit na určené ploše pomocí sublimačního 
tisku.

MADE
IN EU

49

https://your-catalogue.eu/data/template/AP716517.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716629.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716516.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716519.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716630.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716518.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716630
https://coolcollection.eu/en/products/AP716516
https://coolcollection.eu/en/products/AP716517
https://coolcollection.eu/en/products/AP716518
https://coolcollection.eu/en/products/AP716519
https://coolcollection.eu/en/products/AP716629


Cazure AP716404
Taška na dokumenty na zakázku na zip, polyester. Cena 
zahrnuje sublimační potisk po celé ploše, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 330×300 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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CreaWaist A AP716410
Na zakázku vyrobená ledvinka s přihrádkou na zip, 600D 
RPET polyester, výrazný štítek RPET. Cena zahrnuje 
sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 250×170×80 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaWaist RFID AP716458
Ledvinka RPET na zakázku s přihrádkou na zip a kapsou chráněnou RFID, 
polyester 600D RPET. Cena zahrnuje celoplošně sublimačně potištěnou gra昀椀ku, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn: 50 ks. Rozměr: 250×170×80 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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CreaBack AP716636
Na zakázku vyrobený, 190T RPET polyesterový obal na 10-20L 
batoh, s gumičkou a výrazným štítkem RPET. S celoplošnou 
sublimačně tištěnou gra昀椀kou, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 550×770 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaBack Reflect AP716637
Na zakázku vyrobený, 190T RPET polyesterový obal na 10-20L 
batohy, s re昀氀exní páskou, gumičkou a výrazným štítkem RPET. 
S celoplošnou sublimační tištěnou gra昀椀kou, cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 550×770 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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BagSave S AP716531
Na zakázku vyrobený polyesterový potah 
na zavazadla se zapínáním na suchý zip. 
Vhodné pro malé kufry do 34x52x24 cm. S 
celoplošnou sublimační tištěnou gra昀椀kou, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 340×520×240 mm Tisk: FP-SU(FC)

BagSave M AP716532
Na zakázku vyrobený polyesterový potah 
na zavazadla se zapínáním na suchý zip. 
Vhodné pro střední kufry do 42x62x26 cm. S 
celoplošnou sublimační tištěnou gra昀椀kou, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 420×620×260 mm Tisk: FP-SU(FC)

BagSave L AP716533
Na zakázku vyrobený polyesterový potah 
na zavazadla se zapínáním na suchý zip. 
Vhodné pro velké kufry do 50x70x30 cm. S 
celoplošnou sublimační tištěnou gra昀椀kou, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 500×700×300 mm Tisk: FP-SU(FC)
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London AP718138
Visačka na zavazadla na zakázku, odolná vodě a proti 
roztrhnutí. Cena zahrnuje plnobarevný potisk na přední 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 250 ks. 
Rozměr: 230×60 mm Tisk: FP-DG(FC)

Heathrow AP718202
Visačka na zavazadla ve tvaru letadla, vodě a roztrhnutí 
odolná. Cena zahrnuje plnobarevný tisk na přední 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 250 ks. 
Rozměr: 234×100 mm Tisk: FP-DG(FC)
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Terminal AP718132
Polyesterový, nastavitelný pásek na kufr na zakázku. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 1580×50 mm 
Tisk: FP-SUR(FC)

Terminal II AP718774
Polyesterový nastavitelný pásek na kufr na zakázku s 3 
místným digitálním kódem. Cena zahrnuje sublimační potisk 
na obou stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 
ks. Rozměr: 1580×50 mm Tisk: FP-SUR(FC)
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BagSort S AP716649
Na zakázku vyrobený organizér zavazadel na zip 
z polyesteru 600D RPET. S celoplošně tištěnou 
sublimační gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET. MOQ: 
50 ks. Rozměr: 250×85×200 mm Tisk: FP-SU

BagSort M AP716650
Na zakázku vyrobený organizér zavazadel na zip 
z polyesteru 600D RPET. S celoplošně tištěnou 
sublimační gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET. MOQ: 
50 ks. Rozměr: 400×85×255 mm Tisk: FP-SU

BagSort L AP716651
Na zakázku vyrobený organizér zavazadel na zip 
z polyesteru 600D RPET. S celoplošně tištěnou 
sublimační gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET. MOQ: 
50 ks. Rozměr: 540×85×400 mm Tisk: FP-SU
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SuitSave AP716667
Na zakázku vyrobená taška na oděvy na zip z polyesteru 190T RPET. S 
celoplošně tištěnou sublimační gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET. MOQ: 50 ks. 
Rozměr: 570×1100×10 mm Tisk: FP-SU

SuboBag Shoe AP716659
Na zakázku vyrobená taška na boty na zip z 600D RPET polyesteru 
s uchem. S celoplošnou sublimační tištěnou gra昀椀kou a výrazným 
štítkem RPET. MOQ: 50 ks. Rozměr: 185×370×125 mm Tisk: FP-SU
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CreaFelt Door AP716652
Na zakázku vyrobený věšák na dveře z RPET plsti s 
celobarevně potištěnou přední stranou a výrazným 
štítkem RPET. Cena včetně sublimačního tisku. MOQ: 50 ks 
Rozměr: 110×247×5 mm Tisk: FP-SU
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Disturb AP716430
Papírová visačka na dveře na zakázku. Cena zahrnuje digitální 
tisk na obou stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozměr: 109×250 mm Tisk: FP-DG(FC)

Disturb Eco AP716431
Papírová visačka na dveře na zakázku. Cena zahrnuje digitální 
tisk na obou stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozměr: 109×250mm Tisk: FP-DG(FC)
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CreaDream AP718549-10
Maska na oči na na zakázku z polyesteru (140 g/m²), s 
pěnovou výplní, černým lemováním a páskem. S celoplošně 
tištěnou gra昀椀kou sublimací. Cena zahrnuje sublimační 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 190×90×5 mm Tisk: FP-SU(FC)
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SuboPurse AP716482
Peněženka na zip vyrobená na zakázku z 
polyesteru 600D RPET. S výrazným štítkem RPET 
a celoplošně tištěnou sublimační gra昀椀kou. Cena 
zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 110×80×5 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

SuboPurse RFID AP716463
Na zakázku vyrobená peněženka na zip chráněná 
RFID z polyesteru 600D RPET, s výrazným 
štítkem RPET. Cena zahrnuje celoplošně 
tištěnou sublimační gra昀椀ku, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 110×80 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

SuboPurse 180 AP716523
Na zakázku vyrobená taštička na zip ve 
tvaru půlkruhu z polyesteru 600D RPET. S 
výrazným štítkem RPET a celoplošně tištěnou 
sublimační gra昀椀kou, cena nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 140×90 mm Tisk: FP-SU(FC)
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CreaRain Reflect AP716570
Na zakázku vyrobený, 8 panelový automatický deštník 
s re昀氀exním lemováním, kovovou tyčí, konstrukcí ze 
skelných vláken a EVA rukojetí. Pongee 190T RPET. 
S výrazným štítkem RPET a sublimační tištěnou 
gra昀椀kou na všech panelech, cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø1000×825 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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CreaRain Eight AP718378
Automatický 8 panelový deštník na zakázku s kovovou 
tyčkou, žebry ze skelných vláken a rukojetí EVA, 190T 
pongee. Cena zahrnuje sublimační tisk na všech 
panelech, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 
ks. Rozměr: ø1000×825 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaRain Eight RPET AP718692
Automatický 8 panelový deštník na zakázku s 
kovovou tyčkou, žebry ze sklolaminátu a dřevěným 
držadlem, 190T RPET pongee, s etiketou s označením 
RPET. Cena zahrnuje celoplošný sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: ø1000×825 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaRain Square AP718208
Automatický čtvercový deštník na zakázku s kovovou 
tyčkou, žebry ze sklolaminátu a držadlem z EVA 
materiálu, 190T pongee. Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 850×850×830 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaRain Square RPET AP718691
Automatický 8 panelový deštník na zakázku s 
kovovou tyčkou, žebry ze sklolaminátu a dřevěným 
držadlem, 190T RPET pongee, s etiketou s označením 
RPET. Cena zahrnuje celoplošný sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 850×850×360 mm Tisk: FP-SU(FC)
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CreaFelt Tablet AP716656
Na zakázku vyrobený plstěný držák na tablet z RPET s 
celobarevně potištěnou přední kapsou. S výrazným štítkem RPET. 
Vhodné pro tablety do 11". Cena zahrnuje sublimační potisk. 
MOQ: 50 ks. Rozměr: 205×260×7 mm Tisk: FP-SU
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EpoPhone AP718067
Zakázková výroba kulatých čistítek na mobil s epoxy 
potiskem a s 3,5mm Jack konektorem. Cena zahrnuje 
epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozměr: ø30 mm Tisk: FP-DO(FC)
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ShapeCam AP718377
Plastová krytka na web kameru s vlastním tvarem, 
plnobarevným potiskem (maximální velikost: 50 × 25 
mm). S posuvným krytem a samolepící zadní stranou. 
S digitální tištěnou papírovou kartou. Cena zahrnuje 
digitální a UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 54×71 mm Tisk: FP-UV(FC), 
FP-DG(FC)

CreaCam AP718784
Celobarevně potištěná plastová krytka webových 
kamer na zakázku s posuvným krytem a lepicí 
zadní stranou. S digitálně potištěnou papírovou 
kartou. Cena zahrnuje digitální potisk přední 
strany papírové karty a UV LED potisk na krytce, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 54×71 mm Tisk: FP-UV(FC), FP-DG(FC)

WooCam Creative AP718907
Krytka na webovou kameru s dřevěným posuvným 
krytem a samolepící zadní stranou. S digitálně 
potištěnou kartičkou z kraft papíru. Cena zahrnuje 
digitální tisk na přední straně na kartičce, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 55×70 mm Tisk: FP-DG(FC), E1, P1(2)

CreaCam Plus AP716617
Plastová krytka webových kamer na zakázku s 
posuvným krytem a lepicí zadní stranou. S celoplošně 
digitálně potištěnou papírovou kartičkou. Cena 
zahrnuje digitální a UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 55×70 mm 
Tisk: FP-DG(FC), FP-UV(FC)

CREAPACKCREAPACK CREAPACK
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BeTime B AP718053
Zakázková výroba nástěnných hodin čtvercového 
tvaru z HDF dřevovláknité desky s vlastní gra昀椀kou, 
dodáváno bez 1 AA baterie. Cena zahrnuje UV LED 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 220×220 mm Tisk: FP-UV(FC)

BeTime D AP718055
Zakázková výroba nástěnných hodin kulatého 
tvaru z HDF dřevovláknité desky s vlastní 
gra昀椀kou, dodáváno bez 1 AA baterie. Cena 
zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø220 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

BeTime C AP718054
Zakázková výroba nástěnných hodin 
obdélníkového tvaru z HDF dřevovláknité desky 
s vlastní gra昀椀kou, dodáváno bez 1 AA baterie. 
Cena zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 150×220 mm 
Tisk: FP-UV(FC)
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BeTime Desk AP716631
Dřevěné stolní hodiny HDF vyrobené na 
zakázku s vlastní gra昀椀kou. Dodává se bez 
1 AA baterie. Cena zahrnuje UV LED tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 115×160×40 mm Tisk: FP-UV(FC)

BeTime Wood B AP716612
Dřevěné čtvercové nástěnné hodiny HDF vyrobené 
na zakázku s vlastní gra昀椀kou. Dodává se bez 1 AA 
baterie. Cena zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 220×220 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

BeTime Alu D AP718936
Kulaté nástěnné hodiny z broušeného hliníku 
na zakázku s vlastní gra昀椀kou. Dodáváno bez 
1 AA baterie. Cena zahrnuje UV LED tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: ø220 mm Tisk: FP-UV(FC)

BeTime Wood D AP716613
Dřevěné kulaté nástěnné hodiny HDF 
vyrobené na zakázku s vlastní gra昀椀kou. 
Dodává se bez 1 AA baterie. Cena zahrnuje 
UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø220 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

BeTime 12 AP718178
Nástěnné hodiny na zakázku z PVC pěny s 
vyřezávaným ciferníkem s vlastní gra昀椀kou. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 220×220 mm Tisk: FP-UV(FC)

BeTime Alu B AP718631
Čtvercové nástěnné hodiny z broušeného 
hliníku na zakázku s vlastní gra昀椀kou. Dodáváno 
bez 1 AA baterie. Cena zahrnuje UV LED tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: 220×220 mm Tisk: FP-UV(FC)

CREAPACKCREAPACK
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CreaFelt Pen A AP716572
Na zakázku vyrobené RPET pouzdro na pero z plsti s 
plnobarevně potištěnou přední stranou. S výrazným 
štítkem RPET. Cena včetně sublimačního tisku, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 50×175 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen B AP716573
Na zakázku vyrobené RPET pouzdro na pera s plnobarevně 
potištěnou přední stranou, se zapínáním na druky. S výrazným 
štítkem RPET. Cena včetně sublimačního tisku, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 50×165 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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CreaBox Pen AP716577
Celobarevně potištěná papírová dárková krabička 
na zakázku na 1 pero. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 180×22×42 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaBox Pillow Pen AP716578
Zakázková celobarevně potištěná kartonová 
krabička na pera. Dodáváno rozložené. 
Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 175×60×25 mm Tisk: FP-DG(FC)
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CreaSleeve Pen AP718342
Papírový obal na pero na zakázku, v sáčku. Cena 
zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 155×40 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Zakázkově vyrobený obal z kraftového papíru s 
plnobarevně tištěnou gra昀椀kou. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozměr: 155×40 mm Tisk: FP-DG(FC)
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Suppy RPET AP716574
Na zakázku vyrobené pouzdro na pera na zip 
z 600D RPET polyesteru. S celoplošně tištěnou 
sublimační gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET, cena 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 230×100 mm Tisk: FP-SU(FC)

Corpy RPET AP716575
Na zakázku vyrobené pouzdro na pera na zip z 600D 
RPET polyesteru s přírodním korkem. S celoplošně 
tištěnou sublimační gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET, 
cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 230×100 mm Tisk: FP-SU(FC)

Roppy RPET AP716576
Na zakázku vyrobené pouzdro na pera kulatého 
tvaru na zip z polyesteru 600D RPET. S celoplošně 
tištěnou sublimační gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET, 
cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: ø80×200 mm Tisk: FP-SU(FC)
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CreaClip Eco AP718189-10
Recyklovatelné kuličkové pero s dřevěným klipem na zakázku a modrou 
náplní. Klip může být vyroben dle vlastního tvaru – maximální rozměr je 
25×35 mm. Cena zahrnuje logo laserem, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø9×137 mm Tisk: FP-E, P1(4)

CreaClip AP809518
Plastové kuličkové pero s klipem na zakázku a modrou náplní. Klip 
je vyrobený ve vašem vlastním tvaru - max. rozměr 25x35 mm. Cena 
zahrnuje UV LED tisk na klipu, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: ø10×145 mm Tisk: FP-UV(FC), P1(4)
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CreaFile AP716451
Plnobarevně potištěný organizér na stůl z vlnité lepenky 
na zakázku. Dodáváno rozložené. Cena zahrnuje digitální 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 90×300×240 mm Tisk: FP-DG(FC)

Marxy AP718347
Záložka do knihy plast/papír s vlastní gra昀椀kou. Cena zahrnuje 
UV LED tisk na jedné straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 250 ks. Rozměr: 42×68 mm Tisk: FP-UV(FC)
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Aloopy AP718904
A4 podložka na psaní na zakázku z broušeného hliníku 
s vlastní gra昀椀kou na přední straně. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: 230×315 mm Tisk: FP-UV(FC)

Woopy AP718056
Zakázková výroba A4 podložek s klipem z HDF dřevovláknité 
desky s vlastní gra昀椀kou na přední straně. Cena je vč. UV 
LED potisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 230×315 mm Tisk: FP-UV(FC)

Clipsy A4 AP718040
Podložka na psaní A4 s klipem s vlastní gra昀椀kou na obou stranách. 
Cena je vč. digitálního tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
300 ks. Rozměr: 220×315 mm Tisk: FP-DG(FC)
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Azure AP718553
Sloha na dokumenty A4 z polyesteru na zakázku s celoplošně 
tištěnou gra昀椀kou sublimací. Cena zahrnuje sublimační 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 335×245×5 mm Tisk: FP-SU(FC)

Docky AP716476-10
Na zakázku vyrobená PP plastová sloha na dokumenty 
s gumičkou. Cena zahrnuje plnobarevný tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 220×310×10 mm Tisk: FP-UV(FC)
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CreaNote A5 AP716477 CreaNote A5 Eco 
AP716478

CreaNote A6 AP716479 CreaNote A6 Eco 
AP716480

Vyberte si ze zápisníků CreaNote velikosti A/5 nebo A/6, které 
jsou k dispozici v bílé nebo kraftové papírové verzi s plnobarevně 
potištěným přebalem.

CreaNote Plus je k dispozici s identickým plnobarevným potiskem na všech 
vnitřních stranách.
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CreaNote Plus A5 
AP716537

CreaNote Plus A5 Eco 
AP716536

CreaNote Plus A6 
AP716535

CreaNote Plus A6 Eco 
AP716534
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CreaStick Combo Plus 
AP716600

CreaStick Combo Plus 

Eco AP716601

CreaStick Combo Date 
AP716607

CreaStick Combo Date 

Eco AP716608

CreaStick Hold AP716598

CreaStick Hold Eco 
AP716599

CreaStick Mark B 
AP716602

CreaStick Mark B Eco 
AP716603

Na zakázku vyrobené značkovače stránek z plastové fólie a samolepicí papírky z recyklovaného papíru v různých velikostech a kombinacích. Lepicí 
papírky CreaStick jsou vyráběny s digitálním potištěným papírem nebo obalem z recyklovaného kraftového papíru.

Plastové fóliové popisovače stránek (12x44 mm) v 5 různých barvách se dodávají s průhledným plastovým spodním listem. Lepicí papírky z 
recyklovaného papíru s kartonovým spodním listem.
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CreaStick Mark A Eco 
AP716513

CreaStick Mark A 
AP716544

CreaStick Note L Eco 
AP716509

CreaStick Note L 
AP716540

CreaStick Combo C Eco 
AP716512

CreaStick Combo C 
AP716543

CreaStick Note S Eco 
AP716511

CreaStick Note S 
AP716542

CreaStick Combo A Eco 
AP716507

CreaStick Combo A 
AP716538

CreaStick Note M Eco 
AP716510

CreaStick Note M 
AP716541

CreaStick Combo B Eco 
AP716508

CreaStick Combo B 
AP716539

CreaStick Page A Eco 
AP716515

CreaStick Page A 
AP716546
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SUBYARD - lanyard se sublimačním potiskem na zakázku

Subyard DSubyard B
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou karabinkou, šňůrkou na mobil 
a sublimačním potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu.

S nebo bez bezpečnostní přezky.
Šňůrka z polyesteru nebo RPET.

Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou odepínací karabinkou, šňůrkou 
na mobil a sublimačním potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu.

S nebo bez bezpečnostní přezky.
Šňůrka z polyesteru nebo RPET.
S částmi z plastu nebo pšeničné slámy.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast
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Subyard A Subyard Zero
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou karabinkou a 
sublimačním potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu.

S nebo bez bezpečnostní přezky.
Šňůrka z polyesteru nebo RPET.
S částmi z plastu nebo pšeničné slámy.

Lanyard se sublimačním tiskem na jedné straně a kovovou 
karabinkou. Cena zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu.

S nebo bez bezpečnostní přezky.
Šňůrka z polyesteru nebo RPET.
S částmi z plastu nebo pšeničné slámy.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast z pšeničné slámy

RPET polyester, plast z pšeničné slámy

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast z pšeničné slámy

RPET polyester, plast z pšeničné slámy
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Subyard C Subyard Double
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou odepínací karabinkou a 
sublimačním potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu.
S nebo bez bezpečnostní přezky.
Šňůrka z polyesteru nebo RPET.
S částmi z plastu nebo pšeničné slámy.

Polyesterový lanyard na zakázku se 2 kovovými karabinkami. 
Sublimační potisk na obou stranách.

S nebo bez bezpečnostní přezky.
Šňůrka z polyesteru nebo RPET.
S částmi z plastu nebo pšeničné slámy.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast z pšeničné slámy

RPET polyester, plast z pšeničné slámy

RPET polyester, plast z pšeničné slámy

RPET polyester, plast z pšeničné slámy

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

polyester

polyester

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast z pšeničné slámy

RPET polyester, plast z pšeničné slámy
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Subyard E

Subyard Yoyo A

Subyard Yoyo B

Subyard USB

Zakázková výroba polyesterového lanyardu s 100 cm metrem a 
kovovou karabinkou. Cena zahrnuje sublimační potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu.
K dispozici v šíři 15 a 20 mm.
Šňůrka z polyesteru nebo RPET.
S částmi z plastu nebo pšeničné slámy.

Polyesterový lanyard na zakázku s teleskopickým připínákem. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, nezahrnuje tiskovou 
přípravu.

S nebo bez bezpečnostní přezky.
Šňůrka z polyesteru nebo RPET.

Polyesterový, široký lanyard na zakázku s oddělitelným teleskopickým 
připínákem. Cena zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu.
S nebo bez bezpečnostní přezky.
Šňůrka z polyesteru nebo RPET.

Polyesterový lanyard na zakázku s oddělitelnou kovovou karabinkou. 
S vestavěným 8 GB USB 昀氀ash diskem uvnitř plastové spony. Se 
sublimačním potiskem na obou stranách.
S nebo bez bezpečnostní přezky.
Šňůrka z polyesteru nebo RPET.

20 mm,

15 mm,

polyester

polyester

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester

RPET polyester

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast z pšeničné slámy

RPET polyester, plast z pšeničné slámy

AP718361 - Subyard 15 E
15 mm,

AP718082 - Subyard E
20 mm,

AP718972 - Subyard 15 E RPET
15 mm, 

AP718971 - Subyard E RPET
20 mm, 

AP718522 - Subyard E Eco
20 mm,

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast z pšeničné slámy

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP718364 - Subyard YoYo B
20 mm,

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast

AP718185_8GB - Subyard USB Safe
20 mm,

AP718179_8GB - Subyard USB
20 mm,

AP718980_8GB - Subyard USB Safe RPET
20 mm,

AP718979_8GB - Subyard USB RPET
20 mm, 

polyester, plast

polyester, plast

RPET polyester, plast

RPET polyester, plast
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CreaClean AP718083
Čistící hadřik na brýle z mikrovlákna (180 g/m²). Vyrobeno ve vlastním tvaru se 
sublimačním potiskem. Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø130 mm Tisk: FP-SU(FC)
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Dioptry Mail AP718197
Papírová pohlednice s vlastní gra昀椀kou na obou stranách. 
Vč. čistícího hadříku na brýle (180 g/m²) z mikrovlákna se 
sublimačním potiskem. Cena zahrnuje digitální a sublimační 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 133×185 mm Tisk: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

Dioptry Carry AP716407
Na zakázku vyrobený čisticí hadřík na brýle z mikrovlákna (180 g/m²) 
v polyesterovém pouzdře se zapínáním na suchý zip a kroužkem na 
klíče. Cena zahrnuje celoplošný sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 60×70×10 mm Tisk: FP-SU(FC)

Dioptry Mail Eco AP718530
Papírová pohlednice s vlastní gra昀椀kou na obou stranách. 
Vč. čistícího hadříku na brýle ze 100% RPET (175 g/m²) z 
mikrovlákna se sublimačním potiskem. Cena zahrnuje digitální 
a sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozměr: 133×185 mm Tisk: FP-DG(FC), FP-SU(FC)
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Holty Eco AP718559
Na zakázku vyrobený, šestihranný stojánek na pera z 
kraftového papíru. Cena zahrnuje plnobarevný digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Dodává se 
rozložené. Rozměr: ø95×130 mm Tisk: FP-DG(FC)

Holty AP718176
Papírový stojánek na pera ve tvaru 
šestiúhelníku na zakázku. Cena 
zahrnuje plnobarevný tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø95×130 mm Tisk: FP-DG(FC)

Folty Eco AP716475
Stojánek na pero z kraftového papíru 
na zakázku. Cena zahrnuje plnobarevný 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 120×158×45 mm Tisk: FP-DG(FC)

Folty AP716474
Stojánek na pero z papíru na zakázku. Cena 
zahrnuje plnobarevný tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 120×158×45 mm Tisk: FP-DG(FC)
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Trucker 15 AP718343
15 cm 昀氀exibilní plastové pravítko ve tvaru kamionu s 
vlastní gra昀椀kou. Cena zahrnuje UV LED tisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 200×65 mm Tisk: FP-UV(FC)

Trucker 30 AP718344
30 cm 昀氀exibilní plastové pravítko ve tvaru kamionu s 
vlastní gra昀椀kou. Cena zahrnuje UV LED tisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 350×65 mm Tisk: FP-UV(FC)

Sharpy 24 AP718556
24 cm 昀氀exibilní plastové pravítko ve tvaru tužky s 
vlastní gra昀椀kou. Cena zahrnuje UV LED tisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 331×33 mm Tisk: FP-UV(FC)

Sharpy 12 AP718555
12 cm 昀氀exibilní plastové pravítko ve tvaru tužky s 
vlastní gra昀椀kou. Cena zahrnuje UV LED tisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozměr: 210×33 mm Tisk: FP-UV(FC)
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Drawy 15 AP716610
15 cm 昀氀exibilní plastové pravítko s vlastní gra昀椀kou. Cena 
je včetně UV LED tisku na jedné straně, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 160×35 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

Drawy 30 AP716611
30 cm 昀氀exibilní plastové pravítko s vlastní gra昀椀kou. Cena 
je včetně UV LED tisku na jedné straně, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 310×35 mm 
Tisk: FP-UV(FC)
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Couler 15 AP718345
15 cm 昀氀exibilní plastové pravítko s vlastní gra昀椀kou. 
Cena zahrnuje UV LED tisk na jedné straně, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 205×50 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

Couler 30 AP718346
30 cm 昀氀exibilní plastové pravítko s vlastní gra昀椀kou. 
Cena zahrnuje UV LED tisk na jedné straně, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 355×50 mm 
Tisk: FP-UV(FC)
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Drafter AP718121
Plastové pravítko na zakázku, 11 cm, ve vlastním tvaru na konci pravítka (max. rozměr: 50x50 mm). Cena zahrnuje 1 barevný 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 170×50×2 mm Tisk: FP-S(1C)
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Woomark Creative AP716609
Na zakázku vyrobená záložka z březové překližky s 
plnobarevnou gra昀椀kou a lněnou šňůrkou. Cena včetně 
UV LED tisku na přední straně, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 40×130×2 mm 
Tisk: FP-UV(FC)
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Clobor AP718374
Plnobarevně potištěný stojánek z PVC pěny. Cena zahrnuje 
UV-LED tisk na jedné straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 145×50×125 mm Tisk: FP-UV(FC)

Alobor AP718905
Plnobarevně potištěný stojánek z broušeného hliníku. Cena zahrnuje UV 
LED tisk na jedné straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 145×170×50 mm Tisk: FP-UV(FC)
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Ledify AP718195
Trofej na zakázku z akrylu s vícebarevným LED světlem. V jedinečném 
tvaru s gravírovanou gra昀椀kou. Dodáváno se 3 AA bateriemi. Cena 
zahrnuje laser, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: 140×210 mm Tisk: FP-E, P3(2)

Colorify AP718196
Trofej na zakázku z akrylu s jedinečným tvarem a plnobarevnou gra昀椀kou. Cena 
zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Dodáváno 
rozložené. Rozměr: 190×140×50 mm Tisk: FP-UV(FC)

-A

-A

-B

-B

-E

-E CREAPACK

-A

-A

-B

-B

-E

-E

MADE
IN EU

97

https://your-catalogue.eu/data/template/AP718195-A.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718195-B.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718195-E.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718481-01.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718196-A.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718196-B.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718196-E.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP718195-E
https://coolcollection.eu/en/products/AP718196-E


LEISURE AND SPORT98



CreaShot AP716639
Plážový tenis na zakázku se 2 raketami a 
jedním míčkem. Vyrobeno z březové překližky a 
ekologického plastu z pšeničné slámy. Cena zahrnuje 
identický plnobarevný potisk na přední straně obou 
raket, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 190×330 mm Tisk: FP-UV(FC)
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Mayaba AP716644
Houpací síť vyrobená na zakázku s plnobarevně potištěnou 
polyesterovou tkaninou 600D RPET a dřevěným rámem. 
Včetně 2 kovových karabin. Cena včetně sublimačního 
tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Hmotnostní limit: 100 
kg. Min. mn.: 10 ks. Rozměr: 800×1800 mm Tisk: FP-SU(FC)
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Mandalay AP718205
Dřevěné lehátko se sublimačním potiskem 
polyesterové tkaniny 600D RPET. Cena včetně 
sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Hmotnostní limit: 100 kg. Min. mn.: 10 ks. 
Rozměr: 580×850×850 mm  Tisk: FP-SU(FC)

Nissi AP716645
Dřevěná plážová stolička se sublimačním potiskem 
polyesterové tkaniny 600D RPET. Cena včetně sublimačního 
tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Hmotnostní limit: 
100 kg. Min. mn.: 10 ks. Rozměr: 340×370×410 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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Onebreeze AP716483
Papírový vějíř vyrobený na zakázku s 
plnobarevnou gra昀椀kou. Cena je včetně 
digitálního tisku na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozměr: 336×191 mm Tisk: FP-DG(FC)

Onebreeze Eco AP716484
Vějíř z kraftového papíru vyrobený na zakázku s 
plnobarevnou gra昀椀kou. Cena je včetně digitálního 
tisku na obou stranách, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 336×191 mm 
Tisk: FP-DG(FC)
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Digibreeze Eco AP718529
Vějíř vyrobený na zakázku s bambusovou rukojetí a 
kraftovým papírem. Cena zahrnuje digitální tisk na 
obou stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 170×235 mm Tisk: FP-DG(FC), 
E1, P1(2)

Digibreeze AP718029
Zakázková výroba vějíře s plastovým držadlem 
a polaminovaným papírem. Cena zahrnuje 
digitální tisk s vaší gra昀椀kou na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 170×235 mm Tisk: FP-DG(FC)
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CreaSun AP800383
Zakázková výroba slunečních brýlí s ochranou UV 
400. Brýle je možné kombinovat v požadovaných 
barvách obrouček a nožiček. Min. mn.: 50 ks. 
Tisk: P1(4), VF(FC)
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PrintSun AP716666
Na zakázku vyrobený neoprenový pásek na 
sluneční brýle. S celoplošnou sublimační tištěnou 
gra昀椀kou. MOQ: 100 ks. Rozměr: 400×30×15 mm 
Tisk: FP-SU

CreaBox Sunglasses A AP718243-01
Plnobarevně potištěná papírová krabička na brýle na zakázku. Cena 
zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks.  
Rozměr: 160×55×40 mm Tisk: FP-DG(FC)
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CreaFelt Sun AP716579
Zakázkové RPET plstěné pouzdro na 
sluneční brýle s celobarevně potištěnou 
přední stranou. S výrazným štítkem RPET. 
Cena včetně sublimačního tisku, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 80×170 mm Tisk: FP-SU(FC)

SuboCall AP718064
Zakázková výroba pouzdra na sluneční 
brýle se sublimačním potiskem. Cena 
zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 ks. 
Rozměr: 85×150 mm Tisk: FP-SU(FC)

Suncase AP718558
Na zakázku vyrobené pouzdro na brýle ze 
softshellu s celoplošně tištěnou gra昀椀kou. 95% 
polyester a 5% elastan. Cena zahrnuje sublimační 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozměr: 70×160 mm Tisk: FP-SU(FC)
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Subrero XL  AP718367
Stuha na klobouky se sublimačním potiskem, 
30 mm široká. Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 620×30 mm Tisk: FP-SUR(FC)

Subrero AP718139
Polyesterová stuha se sublimačním potiskem na 
zakázku na klobouky. Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 620×20 mm Tisk: FP-SUR(FC)

Přišití stuhy je za dodatečné příplatky.

Prosíme, kontaktujte nás pro další informace a ceny.
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CreaPlaya AP809533
Plážové žabky na zakázku s PE podrážkou a PCV 
pásky. Barevnost podrážky a pásků lze na vyžádání 
kombinovat. Min. mn.: 50 párů/kombinace. 
Rozměr: 36-38, 42-44 Tisk: TC(8), DTC(FC), S1(1), 
P2(2), EX
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Suboslip AP800360
Flip-昀氀op žabky s podrážkou a páskem z přírodního 
kaučuku. Možno tisknout celý horní díl pomocí 
sublimace. Tloušťka 10 mm. Cena zahrnuje 
sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: S (36-38), M (39-41), L (42-44) 
Tisk: FP-SU(FC)
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Pavesave AP716580
Na zakázku vyrobený zásobník na pytlíky na 
psí exkrementy z 600D RPET polyesteru s 
kovovou karabinou. S celoplošně tištěnou 
sublimační gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET. 
Nezahrnuje plastové sáčky a tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 70×40×40 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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Bruno AP718133
Polyesterové vodítko na zakázku s kovovou 
karabinkou. Cena zahrnuje sublimační 
potisk na obou stranách, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 1150×20 mm Tisk: FP-SUR(FC)
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Plantit AP718368
Plnobarevně potištěný štítek na rostliny. Ideální pro 
zásobníky semen nebo květináče. Cena zahrnuje UV 
LED tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 250 ks. 
Rozměr: 50×120 mm Tisk: FP-UV(FC)
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CreaSnow AP716522
Na zakázku vyrobený obal na lyžařské brýle s elastickým 
páskem, 100% polyester (140 gr/m²). S celoplošnou 
sublimační tištěnou gra昀椀kou, cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 200×110×50 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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SuboBike Handle AP716661
Na zakázku vyrobená taška na řídítka na zip z 600D RPET 
polyesteru s nastavitelnými popruhy na suchý zip. S 
celoplošnou sublimační tištěnou gra昀椀kou a výrazným štítkem 
RPET. MOQ: 50 ks. Rozměr: 200×160×50 mm Tisk: FP-SU

SuboBike Frame AP716662
Zakázková taška na rám kola na zip z 600D RPET polyesteru 
s nastavitelnými popruhy na suchý zip. S celoplošnou 
sublimační tištěnou gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET. MOQ: 
50 ks. Rozměr: 200×100×100 mm Tisk: FP-SU
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CreaRide AP718369
Plnobarevně potištěný potah na sedlo kola na zakázku 
s gumou, 190T polyester. Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 220×220×70 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaRide Reflect AP716632
Na zakázku vyrobený celobarevně potištěný potah sedla na kolo s 
re昀氀exní stranou a elastickým páskem, 190T RPET polyester. S výrazným 
štítkem RPET. Cena včetně sublimačního tisku, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 220×220×70 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaRide RPET AP718698
Na zakázku vyrobený celobarevně potištěný potah sedla na kolo s 
elastickým pásem, voděodpudivý polyester 190T RPET. S výrazným 
štítkem RPET. Cena včetně sublimačního tisku, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 220×200×70 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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CreaWaist Run AP716457
Na zakázku vyrobená ledvinka z polyesteru. S 
přihrádkou na zip a nastavitelným elastickým 
pasem. Cena zahrnuje celoplošný sublimační tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 270×110 mm Tisk: FP-SU(FC)
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Runfree AP716547
Na zakázku vyrobené neoprenové pouzdro na paži na 
mobilní telefon. Vhodné pro mobilní telefony s úhlopříčkou 
displeje až 6 palců. S celoplošnou sublimační tištěnou 
gra昀椀kou, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 110×170×10 mm Tisk: FP-SU(FC)
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CreaTrain AP716456
Na zakázku vyrobený elastický cvičební pás z 
polyesteru pro 昀椀tness trénink. Cena zahrnuje 
sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 400×80 mm Tisk: FP-SU(FC)
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Birdie AP716646
Oboustranný golfový ručník s kovovým věšákem a 
sublimačním potiskem na jedné straně. 100% bavlna + 
100% mikrovlákno, 400 g/m². Cena včetně sublimačního 
tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 300×500 mm Tisk: FP-SU(FC)
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CreaTeam AP716581
Sportovní vesta z polyesteru 190T RPET vyrobená na zakázku 
pro dospělé. S celoplošně tištěnou sublimační gra昀椀kou a 
výrazným štítkem RPET. Cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 520×620 mm Tisk: FP-SU(FC)
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Fanseat AP716470
Na zakázku vyrobený polštář na sezení z netkané 
textilie s uchem. Cena zhahrnuje celoplošný sublimační 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 310×310×20 mm Tisk: FP-SU(FC)

Fanseat Fold AP716620
Na zakázku vyrobený skládací polštářek na stadion z 600D 
RPET polyesteru s izolačním hliníkovým dnem. Se sublimační 
tištěnou gra昀椀kou na přední straně, cena nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 350×300×20 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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SuboWrist AP718203
Polyesterový náramek na festivaly na zakázku, 
s plastovým bezpečnostním zapínáním. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 390×15 mm Tisk: FP-SUR(FC)

SuboWrist Max AP718204
Polyesterový náramek na festivaly na zakázku, 
s plastovým bezpečnostním zapínáním a 
plnobarevně potištěným plastovým štítkem. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 390×25 mm Tisk: FP-SU(FC), FP-UV(FC)

SuboWrist Eco AP716621
Na zakázku vyrobený festivalový náramek z polyesteru RPET s 
bambusovým bezpečnostním zapínáním. Se sublimační tištěnou 
gra昀椀kou na obou stranách, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 390×15 mm Tisk: FP-SUR(FC)
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Subdal Shine AP716635-21
Na zakázku vyrobená medaile z broušeného 
hliníku s plnobarevnou gra昀椀kou. Na 
sublimačním potištěném RPET lanyardu. 
Cena zahrnuje sublimaci a UV LED tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozměr: ø70×500 mm Tisk: FP-SUR(FC), 
FP-UV(FC)

Subdal Eco AP716633
Zakázková bambusová medaile na sublimačním 
potištěném RPET lanyardu. Cena včetně 
sublimačního tisku nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø70×500 mm 
Tisk: FP-SUR(FC), P1(4), E1

Subdal Colour AP716634-01T
Zakázková akrylová medaile s plnobarevnou 
gra昀椀kou. Na sublimačním potištěném RPET 
lanyardu. Cena zahrnuje sublimaci a UV LED tisk, 
nezahrnuje tiskové přípravy. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø70×500 mm Tisk: FP-SUR(FC), FP-UV(FC)
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Subyard Drink AP718193
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou 
karabinkou a otvírákem na láhve. Sublimační potisk 
na obou stranách. Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 31×610 mm Tisk: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink Safe AP718232
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou 
karabinkou a otvírákem na láhve. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou stranách 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 31×610 mm Tisk: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink RPET AP718977
RPET lanyard na zakázku s kovovou karabinkou 
a otvírákem na láhve. Cena zahrnuje sublimační 
potisk na obou stranách, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 31×610 mm 
Tisk: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink Safe RPET 
AP718978
RPET lanyard na zakázku s kovovou karabinkou, 
otvírákem na láhve a bezpečnostní přezkou. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 31×610 mm Tisk: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink Safe Eco 
AP718525
Polyesterový lanyard RPET na zakázku s kovovou 
karabinkou a otvírákem na láhve a bezpečnostní 
přezkou z plastu z pšeničné slámy. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 31×610 mm Tisk: FP-SUR(FC), E1
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Beppu AP718225
Plastový plnobarevně potištěný držák na PET láhve na 
zakázku s kovovou karabinkou. Cena zahrnuje UV LED 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 133×58 mm Tisk: FP-UV(FC)

Subyard Fresh RPET AP718985
RPET lanyard na zakázku s otvírákem na láhve. 
Cena zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 63×440 mm Tisk: FP-SUR(FC)

Subyard Fresh AP718192
Polyesterový lanyard na zakázku s držákem na láhve, 
cena zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 63×440 mm Tisk: FP-SUR(FC)
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BeautyBadge AP718221
Placka se zrcátkem a s plnobarevně potištěným 
vloženým papírem. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø75 mm Tisk: FP-DG(FC), P2(2)
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP718221.pdf
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CreaBeauty Carry AP716590
Na zakázku vyrobená kosmetická taštička na zip z 600D RPET polyesteru 
s uchem. S celoplošně tištěnou sublimační gra昀椀kou, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 200×140×85 mm Tisk: FP-SU(FC)

-01 -10

Vyberte barvu zipu:

Zakázkové kosmetické taštičky CreaBeauty jsou k dispozici s 
celoplošnou sublimační potištěnou gra昀椀kou.
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP716590-01.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716590


CreaBeauty Cork S RPET 
AP716587

CreaBeauty S RPET AP716584

CreaBeauty Trapeze S 
AP716524

CreaBeauty Square S 
AP716591

CreaBeauty Cork M RPET 
AP716588

CreaBeauty M RPET AP716585

CreaBeauty Trapeze M 
AP716525

CreaBeauty Square M 
AP716592

CreaBeauty Cork L RPET 
AP716589

CreaBeauty L RPET AP716586

CreaBeauty Trapeze L 
AP716526

CreaBeauty Square L 
AP716593
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CreaTowel S AP718186-01
Oboustranný ručník se sublimačním potiskem na 
jedné straně. 100% bavlna + 100% mikrovlákno, 
400 g/m². Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn. 50 ks. 
Rozměr: 300×500 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaTowel M AP718206-01
Oboustranný ručník se sublimačním potiskem na 
jedné straně. 100% bavlna + 100% mikrovlákno, 
400 g/m². Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn. 50 ks. 
Rozměr: 500×1000 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaTowel L AP718207-01
Oboustranný ručník se sublimačním potiskem na jedné 
straně. 100% bavlna + 100% mikrovlákno, 400 g/m². 
Zabaleno do přebalu s digitálně tištěným papírem dokola. 
Cena zahrnuje sublimační a digitální potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn. 25 ks. Rozměr: 700×1400 mm 
Tisk: FP-SU(FC), FP-DG(FC)
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP718186-01.pdf
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https://coolcollection.eu/en/products/AP718186-01


CreaFitt AP718649
Papírový kotouč s BMI (body mass index) na zakázku. Cena 
zahrnuje plnobarevný tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø140 mm Tisk: FP-DG(FC)

Přizpůsobte si číselník, přední a zadní stranu disku CreaFitt BMI. Stupnice na výrobku je pevná.

tisknutelná číselníková 
karta

potisknutelná přední 
strana

potisknutelná zadní strana

MADE
IN EU
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP718649.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP718649


CreaFrame Eco AP716473
Na zakázku vyrobený fotorámeček z kraftového papíru na 
fotogra昀椀e 10×15 cm. Cena zahrnuje plnobarevný tisk na 
přední straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 175×130 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaFrame AP716472
Na zakázku vyrobený fotorámeček z papíru 
na fotogra昀椀e 10×15 cm. Cena zahrnuje 
plnobarevný tisk na přední straně, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 175×130 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaPic AP716594
Papírový fotorámeček na zakázku pro fotogra昀椀e 
10×15 cm. Cena včetně plnobarevného potisku 
na přední straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 130×170×75 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

CreaPic Eco AP716595
Papírový fotorámeček z kraftového papíru na zakázku pro 
fotogra昀椀e 10×15 cm. Cena včetně plnobarevného potisku 
na přední straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozměr: 130×170×75 mm Tisk: FP-DG(FC)
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP716473.pdf
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SuboCushion S AP718667
Povlak na polštář 40x40 cm na zip na zakázku. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 
ks. Rozměr: 400×400 mm Tisk: FP-SU(FC)

SuboCushion M AP718690
Povlak na polštář 50x50cm na zip na zakázku. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: 500×500 mm Tisk: FP-SU(FC)
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP718667.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718690.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP718667
https://coolcollection.eu/en/products/AP718690


Cosmos AP718234
Kulatá svíčka bez vůně v plnobarevně potištěné 
dárkové papírové krabičce. Cena zahrnuje digitální 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 88×88×88 mm Tisk: FP-DG(FC)
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP718234.pdf
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CreaSneeze Hex AP716654
100 ks 2-vrstvých recyklovaných papírových 
kapesníčků v na zakázku vyrobené šestihranné 
papírové krabičce. Cena včetně plnobarevného 
potisku. MOQ: 100 ks. Rozměr: 90×213×90 mm 
Tisk: FP-DG

CreaSneeze AP716596
100 ks 2-vrstvých recyklovaných papírových kapesníčků v 
zakázkové papírové krabičce. Cena včetně plnobarevného 
potisku krabičky, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozměr: 215×110×42 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaSneeze Eco AP716597
100 ks 2-vrstvých recyklovaných papírových kapesníčků 
v zakázkové krabičce z kraftového papíru. Cena včetně 
plnobarevného potisku krabičky, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 215×110×42 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

CreaSneeze Hex Eco 
AP716655
100 ks 2-vrstvých recyklovaných papírových 
kapesníčků v na zakázku vyrobené 
šestihranné kraft papírové krabičce. Cena 
včetně plnobarevného potisku. MOQ: 100 ks. 
Rozměr: 90×213×90 mm Tisk: FP-DG
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Coloxil 12 AP716554
Sada na vybarvení na zakázku v celobarevně potištěné 
papírové krabičce. Včetně dřevěných pastelek (12 
ks) a tématické omalovánky. Cena zahrnuje digitální 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 90×90×11 mm Tisk: FP-DG(FC)

ColoBook AP716555
Omalovánky na zakázku s 24 tematickými motivy. 
Cena zahrnuje celobarevně potištěný vnější obal, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 140×140×5 mm Tisk: FP-DG(FC)

-A
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-B

-C

-D

MADE
IN EU

137
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Penxil 12 AP718337

Penxil 12 Eco AP716445

Penxil 6 AP718336

Penxil 6 Eco AP716444

Penxil 4 AP716442

Penxil 4 Eco AP716443

Sady pastelek na zakázku jsou k dispozici se 4, 6 nebo 12 
tužkami v bílé nebo kraftové papírové krabičce.
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Craxon 6 AP718338

Craxon 6 Eco AP716446

Craxon 12 AP718339

Craxon 12 Eco AP716447

Sady voskovek na zakázku jsou k dispozici 
se 4, 6 nebo 12 tužkami v bílé nebo 
kraftové papírové krabičce.
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Wodalus AP718155
Plastové puzzle, 9 dílů, s vlastní gra昀椀kou, 
na polaminované dřevěné desce z břízy. 
Cena zahrnuje UV LED potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 120×120×3 mm Tisk: FP-UV(FC)
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Spinalis AP718157
Papírové puzzle na zakázku s 3 otočným 
vrstvami, které otočíte podle obrázků. 
Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 90×105 mm Tisk: FP-DG(FC)

Spinalis Eco  AP716440
Skládačka z kraftového papíru se 3 točícími 
vrstvami. Roztočte vrstvy tak, aby odpovídaly 
obrázku! Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozměr: 90×105 mm Tisk: FP-DG(FC)
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP718157.pdf
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Immermor Creative AP718383
Polaminované pexeso z břízy s vlastní gra昀椀kou. S 24 dílky 
(40x40 mm). Cena zahrnuje 12 různých plnobarevných 
potisků na přední straně dílků a 1 barevný potisk loga na 
zadní straně všech dílků, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 250 ks. Rozměr: 95×40×55 mm Tisk: FP-UV(FC), FP-S(1)

CREAPACK

MADE
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Peppermor Creative AP716663
Papírové pexeso s tematickými motivy v papírové 
krabici na míru. 24 motivů (40x40 mm). Cena zahrnuje 
12 různých plnobarevných potisků na přední straně 
dlaždic, 1 plnobarevný potisk na zadní straně všech 
dlaždic a plně barevně potištěnou krabici. MOQ: 250 ks. 
Rozměr: 35×42×42 mm Tisk: FP-UV, FP-DG
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Peppermor AP716653
Papírové pexeso s tematickými motivy v papírové krabici na míru. 
24 motivů (40x40 mm). Cena zahrnuje plnobarevný potisk na zadní 
straně všech dlaždic a plně barevně potištěnou krabici. MOQ: 100 
ks. Rozměr: 35×42×42 mm Tisk: FP-UV, FP-DG
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Maltese AP716557-A
Na zakázku vyrobené domino z březové překližky 
s 28 dílky a bavlněným pouzdrem. Cena zahrnuje 
identický plnobarevný potisk na zadní straně všech 
dílků, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 130×170 mm Tisk: FP-UV(FC)

OXO Creative AP718676
Hra Piškvorky z březové překližky na zakázku s 
10 žetony a bavlněným pytlíkem. Cena zahrnuje 
identický barevný tisk všech žetonů na zadní straně, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 130×170 mm Tisk: FP-UV(FC), S1(2), TB(8), 
DTB(FC)

JUX Creative AP716556
Hra piškvorky z březové překližky s 10 žetony 
a jutovým pouzdrem. Cena zahrnuje identický 
plnobarevný potisk na zadní straně všech žetonů, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 160×200 mm Tisk: FP-UV(FC)

MADE
IN EU

MADE
IN EU

MADE
IN EU

KIDS AND TOYS144

https://your-catalogue.eu/data/template/AP716557-A.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718676.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716556.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716557-A
https://coolcollection.eu/en/products/AP718676
https://coolcollection.eu/en/products/AP716556


CreaCard AP716550
Francouzské hrací karty vyrobené na zakázku z kraftového 
papíru v kraftové papírové krabičce. Jeden standardní 
balíček s 54 kartami. Cena zahrnuje celobarevně 
potištěnou krabičku a identický plnobarevný potisk na 
zadní straně každé karty, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 57×87×24 mm Tisk: FP-DG(FC)
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Crasket AP718080
Zakázková výroba basketbalového koše z HDF dřevovláknité desky s vlastní gra昀椀kou 
na přední straně. Dodáváno s přísavkou a míčem. Cena zahrnuje UV LED potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 200×160 mm Tisk: FP-UV(FC)
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Maori AP718088
Tetovací dočasné obtisky na zakázku, max. 
rozměr 36×36 mm. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100ks. 
Rozměr: Max. 40×40 mm Tisk: FP-DG(FC)
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VinyStick AP718090
Vinylové samolepky na zakázku ve vlastním tvaru a rozměru. 
Dodáváno na arších. Min. mn. 250 ks. Tisk: FP-VS(FC)

EpoStick AP718089
Epoxy samolepky na zakázku ve vlastním tvaru a rozměru. 
Dodáváno na arších. Min. mn.: 250 ks. Tisk: FP-DO(FC)
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CreaBalloon Pastel AP718093
Na zakázku vyrobený biologicky odbouratelný latexový 
balónek v pastelových barvách. S tiskem CMYK nebo 
přímými barvami (až 8C) na každé straně. Min. mn.: 1 000 
ks. Rozměr: ø280 mm

-01 -07-02 -07A-03 -10-04

-13

-05

-25

-06

-63

-06A

-74

-06V

-78

MADE
IN EU

149

https://your-catalogue.eu/data/template/AP718093-01.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP718093-10


CreaDraw T Kids AP716552
Dětský vak na stažení šňůrkou ve tvaru trička 
s barevnými šňůrkami, polyester 190T na 
zakázku. Cena zahrnuje celoplošný sublimační 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 
ks. Rozměr: 430×320 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaDraw T Kids RPET AP716553
Dětský vak na stažení šňůrkou ve tvaru trička s 
barevnými šňůrkami, RPET polyester 190T na 
zakázku. Cena zahrnuje celoplošný sublimační 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 430×320 mm Tisk: FP-SU(FC)

-01

-06

-02

-07

-05

-10

MADE
IN EU

MADE
IN EU

KIDS AND TOYS150

https://your-catalogue.eu/data/template/AP716552-01.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716553-01.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716552-07
https://coolcollection.eu/en/products/AP716553-02


CreaDraw Kids AP716413
Dětský vak na stažení barevnými šňůrkami 
na zakázku, polyester 190T. Cena zahrnuje 
sublimační tisk po celé ploše, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 260×310 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaDraw Kids RPET AP716414
Dětský vak na stažení barevnými šňůrkami na zakázku, 
polyester 190T RPET, výrazný štítek RPET. Cena zahrnuje 
sublimační tisk po celé ploše, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 260×310 mm 
Tisk: FP-SU(FC)
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CreaFelt Key A AP716660
Na zakázku vyrobený přívěsek na klíče z RPET plsti s plnobarevně 
potištěnou přední stranou. S výrazným štítkem RPET. Cena 
včetně sublimačního tisku. MOQ: 100 ks. Rozměr: 25×100×3 mm 
Tisk: FP-SU

Felty AP716530
Na zakázku vyrobený, RPET 昀椀lcový přívěsek na klíče s kovovým 
řetízkem a plnobarevným potiskem. Cena zahrnuje sublimační potisk 
na jedné straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 45×45×3 mm Tisk: FP-SU(FC)
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Subiner RPET AP718987
RPET přívěšek na klíče na zakázku 
s kovovou karabinkou, etiketou s 
označením RPET a kroužkem. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou 
stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 160×30 mm 
Tisk: FP-SUR(FC)

Subiner AP718151
Přívěšek na klíče na zakázku se 
sublimačním potiskem na obou 
stranách. S kovovou karabinkou a 
kroužkem. Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 160×30 mm 
Tisk: FP-SUR(FC)

Subiner YoYo AP716566
Na zakázku vyrobený polyesterový 
přívěsek na klíče se sublimační 
tištěnou gra昀椀kou na obou stranách. 
S teleskopickým držákem na 
průkaz, hliníkovou karabinou a 
kovovým kroužkem na klíče. Cena 
zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 220×30 mm Tisk: FP-SUR(FC), 
DO1(FC)

Subiner YoYo RPET AP716567
Na zakázku vyrobený RPET polyesterový 
přívěsek na klíče se sublimační tištěnou gra昀椀kou 
na obou stranách. S vnitřním štítkem RPET, 
teleskopickým držákem na průkaz, hliníkovou 
karabinou a kovovým kroužkem na klíče. Cena 
zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 220×30 mm 
Tisk: FP-SUR(FC), DO1(FC)
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SuboFob RPET AP718986
RPET přívěšek na klíče na zakázku s kovovou 
karabinkou a s etiketou s označením RPET. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 185×20 mm Tisk: FP-SUR(FC)

SuboFob AP718135
Polyesterový přívěšek na klíče na zakázku s kovovou 
karabinkou. Cena zahrnuje sublimační potisk na obou 
stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozměr: 185×20 mm Tisk: FP-SUR(FC)
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KeyBadge Maxi AP718218
Přívěšek na klíče s velkou plackou s 
plnobarevně potištěným vloženým papírem. 
Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø58 mm Tisk: FP-DG(FC)

KeyBadge Mini AP718216
Přívěšek na klíče s malou plackou s 
plnobarevně potištěným vloženým papírem. 
Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø44 mm Tisk: FP-DG(FC)

KeyBadge Bottle AP718219
Přívěšek na klíče s velkou plackou a otvírákem 
na láhve s plnobarevně potištěným vloženým 
papírem. Cena zahrnuje digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozměr: ø58 mm Tisk: FP-DG(FC)
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CreaFob AP718119
Akrylátový přívěšek na klíče na zakázku s plnobarevným 
potiskem. Tvar na zakázku - max. rozměr 45x45 mm. 
Cena zahrnuje UV LED tisk na 1 straně. Min. mn.: 250 
ks. Rozměr: 45×45 mm Tisk: FP-UV(FC)

Transparentní akryl

Tvrdý akryl
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CreaKey AP809394
Zakázková výroba kulatého plastového přívěšku 
na klíče s gumovou smyčkou. Přívěšek je 
možné nakombinovat v požadovaných barvách 
přívěšku a smyčky. Cena zahrnuje epoxy potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø22×72×11 mm Tisk: FP-DO(FC)
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Foamy A AP718154
Kulatý přívěšek na klíče z PVC pěny 
s plnobarevným potiskem. Cena 
zahrnuje UV LED potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 pcs. 
Rozměr: 45×70 mm Tisk: FP-UV(FC)

Foamy B AP718163
Oválný přívěšek na klíče z PVC pěny 
s plnobarevným potiskem. Cena 
zahrnuje UV LED potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 pcs. 
Rozměr: 35×80 mm Tisk: FP-UV(FC)

Foamy C AP718164
Čtvercový přívěšek na klíče z PVC 
pěny s plnobarevným potiskem. Cena 
zahrnuje UV LED potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 pcs. 
Rozměr: 45×70 mm Tisk: FP-UV(FC)

Foamy D AP718165
Obdélníkový přívěšek na klíče z PVC 
pěny s plnobarevným potiskem. Cena 
zahrnuje UV LED potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 pcs. 
Rozměr: 35×80 mm Tisk: FP-UV(FC)
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Corner AP718120
Plastový přívěšek na klíče ve tvaru dresu s 
plnobarevným potiskem na obou stranách. Cena 
zahrnuje UV LED potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 60×86 mm Tisk: FP-UV(FC)
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ColoCart AP718371
Plastový přívěšek na klíče s koncovkou do 
nákupních vozíků s plnobarevným potiskem. 
Cena zahrnuje UV LED tisk na jedné straně, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 ks. 
Rozměr: 73×23×2 mm Tisk: FP-UV(FC)
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Woody A AP718153
Kulatý, dřevěný přívěšek na klíče z 
břízy s plnobarevným potiskem. Cena 
zahrnuje UV LED potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 45×71 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

Woody B AP718160
Oválný, dřevěný přívěšek na klíče z 
břízy s plnobarevným potiskem. Cena 
zahrnuje UV LED potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 35×80 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

Woody C AP718161
Čtvercový, dřevěný přívěšek na klíče 
z břízy s plnobarevným potiskem. 
Cena zahrnuje UV LED potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 45×72 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

Woody D AP718162
Obdélníková, dřevěný přívěšek na 
klíče z břízy s plnobarevným potiskem. 
Cena zahrnuje UV LED potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 35×80 mm 
Tisk: FP-UV(FC)
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Woody Plus A AP716558
Kulatý přívěsek na klíče z březové 
překližky s barevným polyesterovým 
páskem a plnobarevným potiskem. 
Cena je včetně UV LED tisku na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: ø45×120 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

Woody Plus B AP716559
Oválný přívěsek na klíče z březové 
překližky s barevným polyesterovým 
páskem a plnobarevným potiskem. 
Cena je včetně UV LED tisku na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 35×130 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

Woody Plus C AP716560
Čtvercový přívěsek na klíče z březové 
překližky s barevným polyesterovým 
páskem a plnobarevným potiskem. 
Cena je včetně UV LED tisku na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 45×120 mm 
Tisk: FP-UV(FC)

Woody Plus D AP716561
Obdélníkový přívěsek na klíče z březové 
překližky s barevným polyesterovým 
páskem a plnobarevným potiskem. 
Cena je včetně UV LED tisku na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 35×130 mm 
Tisk: FP-UV(FC)
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CreaFob Wood AP716564
Přívěšek na klíče vyrobený na zakázku z březové překližky s 
plnobarevným potiskem a kovovým řetízkem. Vyrábí se ve tvaru na 
zakázku - maximální rozměr: 45x45 mm. Cena je včetně UV LED tisku 
na jedné straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 ks. 
Rozměr: 45×45 mm Tisk: FP-UV(FC)
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Aluudy A AP718937
Kulatý přívěšek z broušeného hliníku 
na zakázku s vlastní gra昀椀kou. Cena 
zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø45 mm Tisk: FP-UV(FC)

Aluudy B AP718938
Oválný přívěšek z broušeného hliníku 
na zakázku s vlastní gra昀椀kou. Cena 
zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 35×53 mm Tisk: FP-UV(FC)

Aluudy C AP718939
Čtvercový přívěšek z broušeného 
hliníku na zakázku s vlastní gra昀椀kou. 
Cena zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 45×45 mm Tisk: FP-UV(FC)

Aluudy D AP718940
Obdélníkový přívěšek z broušeného 
hliníku na zakázku s vlastní gra昀椀kou. 
Cena zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 35×53 mm Tisk: FP-UV(FC)
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CreaScrape AP716569
Plastová škrabka na led vyrobená na zakázku s 
polyesterovou rukavicí 600D RPET. Cena zahrnuje 
celoplošnou sublimační tištěnou gra昀椀ku, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 160×230 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

Edison AP716568
Na zakázku vyrobená taška na zip na kabel nabíječky do auta se 
2 držadly. Polyester 600D RPET. S celoplošně tištěnou sublimační 
gra昀椀kou a výrazným štítkem RPET, cena nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø400×130 mm Tisk: FP-SU(FC)
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CreaScent AP718099
Aromatická visačka do auta na zakázku s výběrem 
vlastního tvaru a vůně (exotický, čerstvý, zelené 
jablko, citron, nové auto, broskev, jahoda, vanilka). 
Potištěno až 4mi barvami na každé straně. Min. 
mn.: 250 ks. Tisk: FP-DG(FC)
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Vytvořte si váš unikátní osvěžovač do auta
Vytvořte jakýkoli druh designu až do 4+4 barev (CMYK)

Vyberte si vaši vůni
čerstvý, citron, jahoda, broskev, oceán, exotický, nové auto, 
vanilka, mentol, meloun, kokos, borovice, květina

Vyberte si váš tvar
9 různých možností nebo vlastní tvar na vyžádání
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CreaPark AP718181
Parkovací papírové, polaminované hodiny na 
zakázku. Cena zahrnuje plnobarevný potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 110×150 mm Tisk: FP-DG(FC)

CreaPark Eco AP718533
Parkovací hodiny z krarftového papíru na 
zakázku. Cena zahrnuje plnobarevný digitální tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 110×150 mm Tisk: FP-DG(FC)
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Caruso RPET AP718990
RPET krejčovský metr na zakázku, 150 cm s kovovými 
svorkami. Cena zahrnuje sublimační tisk na obou 
stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 1500×20 mm Tisk: FP-SU(FC)

Caruso AP718671
Polyesterový krejčovský metr na zakázku, 150 cm s 
kovovými svorkami. Cena zahrnuje sublimační tisk na obou 
stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 1500×20 mm Tisk: FP-SU(FC)
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FASHION AND TEXTILE170



WooBadge AP716583
Na zakázku vyrobený odznak z březové překližky s 
magnetickým špendlíkem a plnobarevným potiskem. 
Cena včetně UV LED tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø45 mm Tisk: FP-UV(FC)
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP716583-D.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716583-A


PinBadge Maxi AP718217
Velká placka se špendlíkem s plnobarevně 
potištěným vloženým papírem. Cena 
zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø58 mm 
Tisk: FP-DG(FC)

PinBadge Mini AP718215
Malá placka se špendlíkem s plnobarevně 
potištěným vloženým papírem. Cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: ø44 mm Tisk: FP-DG(FC)
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ColoBadge AP718200 DomeBadge AP718199
Odznak s magnetem vyrobený na zakázku s 
epoxy potiskem. Cena zahrnuje epoxy potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø45 mm Tisk: FP-DO(FC)
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP718200.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718199-A.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718199-B.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718199-C.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718199-D.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP718200
https://coolcollection.eu/en/products/AP718199-A


Mojo RPET AP716582
Na zakázku vyrobený, RPET polyesterový náramek s plastovou 
přezkou. Se sublimační tištěnou gra昀椀kou na jedné straně, 
cena nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø70×20 mm Tisk: FP-SU(FC)
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP716582-S.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716582-M.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716582-L.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716582-L


CreaSport AP718557-10
Na zakázku vyrobené prodyšné sportovní tričko 
se sublimačním tiskem po celém tričku. 100% 
polyester, 140 g / m². Cena zahrnuje sublimační tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 10 ks/velikost. 
Rozměr: S-XXL Tisk: FP-SU(FC)

MADE
IN EU

175

https://your-catalogue.eu/data/template/AP718557-10_L.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP718557-10


CreaScarf AP718909
Víceúčelový šátek na zakázku z prodyšného a rychle 
schnoucího 100% polyesteru (135 g/m²) s celoplošným 
sublimační tiskem. Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 250×500 mm Tisk: FP-SU(FC)

CreaScarf Winter AP716452
Víceúčelový šátek, vyrobený na zakázku z prodyšného a 
rychleschnoucího polyesteru s barevným zateplením na krku z polar 
昀氀eecu. Cena zahrnuje celoplošně sublimačně tištěnou gra昀椀ku na 
polyesterové části, nezahrnuje tiskovou přípravu. Vyrobeno ze 100% 
polyesteru (135 g/m²) a polar 昀氀eecu (160 g/m²). Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 250×620 mm Tisk: FP-SU(FC)
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP718909.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP716452-10.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP716452-10
https://coolcollection.eu/en/products/AP718909


Boston AP718908
Čelenka na zakázku z prodyšného a rychle schnoucího 
polyesteru celoplošným sublimační tiskem. Vyrobeno ze 
100% polyesterové tkaniny (135 g/m²). V univerzální velikosti 
pro dospělé. Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 250×250 mm 
Tisk: FP-SU(FC)

CreaScarf Reflect AP716571
Na zakázku vyrobený, víceúčelový šátek z prodyšného a 
rychleschnoucího polyesteru s re昀氀exní páskou. Cena zahrnuje 
celoplošný sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Vyrobeno ze 100% polyesteru (135 g/m²). Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 240×480 mm Tisk: FP-SU(FC)

BandanaShow AP718531
Karton na zakázku pro víceúčelový šátek. Ideální pro všechny 
univerzální šátky pro dospělé. Cena zahrnuje plnobarevný digitální 
tisk na obě strany, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 250×200×5 mm Tisk: FP-DG(FC)
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https://your-catalogue.eu/data/template/AP716571.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718908.pdf
https://your-catalogue.eu/data/template/AP718531.pdf
https://coolcollection.eu/en/products/AP718908
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Gra昀椀ka na produktech v tomto katalogu je pouze ukázkou možností potisku a není určena k prodeji. Z tohoto důvodu jsou produkty prodávány 
bez potisku nebo s gra昀椀kou dodanou zákazníkem.

Obrázky v katalogu jsou pouze ilustrativní – skutečná barva či velikost zboží se může lišit. Uvedené rozměry potisku se mohou lišit v závislosti 
na logu zákazníka.

Výrobky jsou dodávány bez povrchové úpravy a baterie, pokud není uvedeno jinak.

Ceny uvedené v tomto katalogu jsou bez DPH.

-03 -03T-01T-01 -02 -02T -05 -05T -06 -06T -07 -07T

-10 -10T -13 -21 -25 -63 -74-25T -77 -78

Nové produkty sezóny.

Minimální objednané množství 
zakázkových nebo speciálních tiskových 
produktů.

Produkty BE CREATIVE jsou vysoce 
přizpůsobitelné, takže si můžete vybrat 
svou jedinečnou barvu, materiál a tvar a 
vytvořit si vlastní design.

Produkty jsou kompletovány v 
Evropě.

Produkty jsou vyrobené v Evropě. 
Suroviny a náhradní díly mohou být 
neevropského původu.

MADE
IN EU

Technologie blokování RFID.

Kapacita paměti 昀氀ash v GB.

Bloky s prázdnými nebo linkovanými 
papíry.

Propisky s otočným 
mechanismem.

Formát papíru.

Kapacita mililitrů.

Délka pravítka nebo svinovacího 
metru v centimetrech.

Recyklovaný PET

Bambus

Dřevo

Korek

Plast z pšeničné slámy

recyklovaný papír

Juta

Max. počet barev potisku. (FC=full color)
Kategorie cen potisku.
Technologie tisku.

Lumpy AP6149
P0(4), UVA(FC)
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UV LED TECHNOLOGIESUBLIMACE

Tamponový tisk je nejoblíbenější 
tradiční tisková metoda při 
značení barvou. Tato technologie 
používá silikonový plochý tampon 
k přenášení inkoustu na předmět 
s jemnými detaily a vysokou 
přesností, použitelný pro širokou 
škálu materiálů. Tamponový 
tisk umožňuje označování i 
zakřivených ploch.

Digitální transferový tisk je 
moderní, plnobarevná alternativa 
k tradičnímu transferovému. 
Design je vytištěn ve fotogra昀椀cké 
kvalitě na přenosový papír 
pomocí speciální digitální tiskárny 
a poté aplikován na produkt 
tepelným lisem. Naše technologie 
digitálního přenosu neomezuje 
velikost ani tvar tisků.

UV LED tisk je plnobarevná, 
digitální technologie s použitím 
inkoustů vytvrzených UV zářením. 
Loga jsou přímo tištěna na povrch 
výrobku s vysokým rozlišením. 
Výsledkem je tisk ve fotogra昀椀cké 
kvalitě.

Sítotisk je tradiční metoda tisku 
barvou pro označování plochých 
nebo zploštěných produktů s 
vysokou trvanlivostí a barevnou 
přesností. Sítotisk je tradiční způsob 
značení založený na inkoustu pro 
ploché nebo ploché výrobky s 
vysokou trvanlivostí a přesností 
barev. Během procesu sítotisku se 
barva přímo tlakem přenáší přes 
síto na povrch produktu a poté se 
tepelně za昀椀xuje. 

Sublimační tisk je plnobarevná 
digitální technologie ve 
fotogra昀椀cké kvalitě. Designy jsou 
vytištěny speciálními barvami na 
přenosovém papíru a poté jsou 
na povrchu výrobku zapečeny. 
Sublimace je použitelná pro světle 
barevné polyesterové produkty 
a produkty se speciální úpravou 
pro sublimaci.

Transferový tisk je založen na 
tradičním sítotisku, avšak namísto 
přímého tisku na předmět je 
design vytištěn sítotiskem na 
přenosovém papíru a poté 
aplikován tepelným lisem na 
produkt. Transferový tisk je 
použitelný pro širokou škálu 
výrobků a má několik výhod 
oproti sítotiskovému tisku.

TISK ZDARMA

Cena zahrnuje potisk označenou 
technologií a nezahrnuje cenu 
přípravy.

EPOXY

DIGITALNÍ  TISK

Epoxy doming je jedinečná 
technologie tisku pomocí 
plnofarebně tištěných samolepek, 
pokrytých 2 komponentními 
pryskyřicí. V důsledku toho 
má takto upravena samolepka 
trojrozměrný vzhled. Epoxy loga 
mohou být vyráběna v tvarech 
na zakázku a jsou odolná vůči UV 
záření.

Digitální tisk se používá na potisk 
papírových produktů a vloženým 
papírem ve foto kvalitě. Vložený 
papír s digitálním tiskem může 
být vyroben v různých velikostech 
a tvarech.

GRAVÍR

Gravírování využívá lasery k 
označení povrchu výrobku. Logo 
je na výrobku je prakticky laserem 
vypalováno. Dokonce i malá loga 
lze gravírovat přesně. Gravírování 
je vhodné pro kovy, dřevo, sklo a 
některé plastové výrobky.

VYNILOVÁ 
SAMOLEPKA

VISION FILM TISK

Vinylové samolepky jsou digitálně 
tištěné na samolepícím podkladu, 
použitelné pro různé, jinak těžko 
potisknutelné produkty. Vinylové 
samolepky mohou být vyráběny v 
různých velikostech a tvarech.

Potisk Vision Film je speciální 
potisková technologie pro 
polepení brýlových čoček. 
Během lepení se digitálně tištěná 
a perforovaná fólie aplikuje 
na čočky s  vysokou mírou  
přizpůsobení. 

TAMPONTISKP
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SÍTOTISK TRANSFER DIGITÁLNÍ TRANSFER
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